
5 €
  από

Νυχτικό
από 100% βαµβάκι
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
για κορίτσια, 
διαθέσιµες διαστάσεις:
98-128 εκ., 5 €,
134-176 εκ., 6 €

Η προσφορά ισχύει από 13.07.2023 έως 26.07.2023 ή µέχρι εξαντλήσεως των αποθεµάτων.

5 €
  από

Νυχτικό
από 100% βαµβάκι
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
για κορίτσια, 
διαθέσιµες διαστάσεις:
98-128 εκ., 5 €,
134-176 εκ., 6 €

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



10 €

3 €

2 50
€

15 €

7 €

7 €

Ρόµπα
σατέν, 

για γυναίκες,
τύπου κιµονό,

µε λουράκι
και αυθεντικό σχέδιο 

της BarbieTM,
µεγέθη: S/M, L/XL

Πιτζάµες
σατέν, 

για γυναίκες,
µε αυθεντικό σχέδιο 

της BarbieTM,
το σετ περιλαµβάνει: 

µπλούζα µε τιράντες,
σορτς και κορδέλα µαλλιών,

µεγέθη: S-XL

Σετ µε 2 ζευγάρια κάλτσες
µε πλούσια σύνθεση σε βαµβάκι και ελαστάνη,
για γυναίκες,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
διάφορα σχέδια ανά σετ, 
µεγέθη: 35-38, 39-42

Νυχτικό
από 100% βαµβάκι

µε το αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
για γυναίκες,

µεγέθη: S-XXL

Μάσκα ύπνου
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM

Νυχτικό
από 100% βαµβάκι,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
για γυναίκες,
µεγέθη: S-XXL

Για εµάς: 
Βλέπουµε τον κόσµο  
µε χρώµα ροζ!

Πιτζάµες µε κορδέλα 
για τα µαλλιά

σε σετ

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



6 €

3 €
3 €

4 €6 €

7 €

Τοπ
από 95% βαµβάκι και 5% ελαστάνη,

για κορίτσια, 
µε φαρδιά ελαστική ζώνη στο στρίφωµα,

µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µεγέθη: 134-176 εκ.

Σετ µε 4 ζευγάρια κάλτσες 
πλούσιες σε βαµβάκι,

µε ελαστάνη,
για κορίτσια,

µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µεγέθη: 31-38

Σετ µε 2 µποξεράκια 
από 95% βαµβάκι και 5% ελαστάνη,
για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
διάφορα σχέδια ανά σετ,
µεγέθη: 134-176 εκ.

Πιτζάµες 
από 100% βαµβάκι,

για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,

µεγέθη: 92-128 εκ.

Πιτζάµες 
από 100% βαµβάκι,
για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µπλούζα και σορτς ανά σετ, 
µεγέθη: 134-176 εκ.

Πιτζάµες 
από 100% βαµβάκι,

για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,

µεγέθη: 134-176 εκ.

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



5 50
€

10 €

4 50
€

5 €

Φούτερ ή παντελόνι-φόρµα
βελουτέ, 

για γυναίκες,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,

διαθέσιµες επιλογές:
φούτερ σε φαρδιά γραµµή

ή παντελόνι-φόρµα
µε τσέπες,

µεγέθη: S-XXL

T-shirt 
από 100% βαµβάκι,
για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µεγέθη: 134-170 εκ.

Καπέλο τζόκεϊ
από 100% βαµβάκι,

για γυναίκες, 
µε κεντηµένο το αυθεντικό σήµα της BarbieTM,

και ρυθµιζόµενο λουράκι

Κολάν
από 95 % βαµβάκι και 5% ελαστάνη,
για κορίτσια,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µεγέθη: 104-134 εκ.

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



7 €
 από

6 €

7 €

11 €

10 €

Φούτερ µε κουκούλα ή σορτς
βελουτέ, 
για γυναίκες, 
µε τσέπες και αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM, 
διαθέσιµες επιλογές:
φούτερ µε φερµουάρ, 12 €, 
ή σορτς, 7 €, 
µεγέθη: S-XXL

T-shirt  
από 100% βαµβάκι,

για γυναίκες,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,

διαθέσιµες επιλογές: 
λευκό, µε οβάλ στρίφωµα,

ή µαύρο, µε ίσιο στρίφωµα,
µεγέθη: S-XXL

Σακίδιο πλάτης
από συνθετική γούνα, 
µε φερµουάρ, 
µε εξωτερική τσέπη 
και αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM, 
µεγέθη: 33 εκ. x 23 εκ. x 15 εκ.

Φούτερ µε κουκούλα 
ή παντελόνι-φόρµα
µε πλούσια σύνθεση 
σε βαµβάκι (60%),
για κορίτσια, 
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
διαθέσιµες επιλογές:
φούτερ σε φαρδιά γραµµή
ή παντελόνι-φόρµα
µε κορδόνι στη µέση 
και τσέπες,
µεγέθη: 134-170 εκ.

Φούτερ
για κορίτσια,

µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µεγέθη: 104-134 εκ.

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



12 €

15 €

12 €

20 € Κούκλα BarbieTM ή Ken
µε σανίδα σερφ και αξεσουάρ, 
για παιδιά από 3 ετών και άνω

Τουβλάκια BarbieTM

Adventure Dreamcamper, 
το σετ περιλαµβάνει:

φιγούρες και 20 αξεσουάρ για πικνίκ,
για παιδιά από 5 ετών και άνω

Κούκλα BarbieTM

µε σπιτάκι 
για ζωάκια
µε σκυλάκι, κουνελάκι 
και αξεσουάρ στο σετ

Κούκλα BarbieTM

 ή Ken
µε θέµα παραλίας 

και αξεσουάρ,
για παιδιά από 3 ετών και άνω

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.

φιγούρες και 20 αξεσουάρ για πικνίκ,



12 €

11 €
BarbieTM σετ 
για µικρές σχεδιάστριες
δηµιουργικό σετ για τον σχεδιασµό 
τυπωµάτων στα ρούχα, περιλαµβάνει: 
διακοσµητικό πλαίσιο, 4 σχέδια στένσιλ, 
4 υφασµάτινα χρώµατα, σφουγγάρι, 
ξύστρα, και οδηγίες,
για παιδιά από 3 ετών και άνω

Βραχιόλι BarbieTM DIY kit
το σετ περιλαµβάνει:
σελίδα µε αυτοκόλλητα, 
αδιάβροχα αυτοκόλλητα, 
ελαστικό νήµα και χάντρες 
σε διάφορα σχήµατα και χρώµατα,
για παιδιά από 3 ετών και άνω

ανοίξτε 
το κουτί...

...και επιλέξτε χάντρες
στα αγαπηµένα σας

χρώµατα

δηµιουργήστε 
τα δικά σας 
κοσµήµατα!

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



9 €

10 €

4 €
4 €

4 €

Μαξιλάρι
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM, 

διαµ. 45 εκ.

Κούπα
κεραµική,
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
χωρητικότητα: 300 ml

Μπουκάλι*
πλαστικό,
µε καπάκι και αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
χωρητικότητα: 580 ml

Πτυσσόµενο καλάθι
µε χειρολαβές και 

αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,
µέγιστη χωρητικότητα: 10 kg,

διαστάσεις: 35 x 35 x 55 εκ.

Κουβέρτα
µε αυθεντικό σχέδιο της BarbieTM,

διαστάσεις: 130 x 170 εκ.

Για εµάς:  
τα καλύτερα 
συνοδευτικά

µέρα και νύχτα

SH025 179771 TESTEX

*  προΪόν διαθέσιµο σε επιλεγµένα καταστήµατα.

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

©2023 Mattel.



5 €

3 €

7 €

4 50
€

6 €
6 €

4 €5 €

Σετ µε 2 µποξεράκια 
από 95% βαµβάκι και 5% ελαστάνη,
για αγόρια, 
µε αυθεντικό σχέδιο Hot Wheels,
διάφορα σχέδια ανά σετ,
µεγέθη: 92-128 εκ.

Σετ µε 2 µποξεράκια 
από 95% βαµβάκι και 5% ελαστάνη,
για αγόρια, 
µε αυθεντικό σχέδιο Fast & Furious,
διάφορα σχέδια ανά σετ,
µεγέθη: 134-176 εκ.

Σετ µε 4 
ζευγάρια κάλτσες
πλούσιες σε βαµβάκι, 
µε ελαστάνη,
για αγόρια, 
µε αυθεντικό σχέδιο Hot Wheels, 
διάφορα σχέδια ανά σετ, 
µεγέθη: 23-30

Σετ µε 4 ζευγάρια κάλτσες
µε πλούσια σύνθεση σε βαµβάκι και ελαστάνη,
για αγόρια, 
µε αυθεντικό σχέδιο Fast & Furious, 
διάφορα σχέδια ανά σετ, 
µεγέθη: 31-42

T-shirt
από 100% βαµβάκι,

για αγόρια,
µε αυθεντικό σχέδιο Hot Wheels,

µεγέθη: 104-134 εκ.

Παντελόνι-φόρµα
από 100% βαµβάκι,
για αγόρια, 
µε κορδόνι στη µέση, τσέπες 
και αυθεντικό σχέδιο Hot Wheels, 
µεγέθη: 104-134 εκ.

T-shirt
από 100% βαµβάκι,
για αγόρια,
µε αυθεντικό σχέδιο 
Fast & Furious, 
µεγέθη: 134-170 εκ.

Σορτς
από 100% βαµβάκι,

για αγόρια,
µε αυθεντικό σχέδιο 

Fast & Furious,
µεγέθη: 134-170 εκ.

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

HIT!
TIMH



9 € 6 €

7 €
5 €

9 €

12 €
5 €

7 €

Βρεφικό σετ
από 100% οργανικό βαµβάκι,

το σετ περιλαµβάνει: κορµάκι, κολάν και σκουφάκι, 
µε το αυθεντικό σχέδιο του Dumbo, 

διαθέσιµες επιλογές: για κορίτσια ή αγόρια, 
µεγέθη: 56-80 εκ.

Σετ µε 2 φορµάκια 
από 100% οργανικό βαµβάκι,
για µωρά, 
µε ύφανση ριµπ,
διάφορα χρώµατα ανά σετ, 
διαθέσιµες επιλογές:
για κορίτσια ή για αγόρια, 
µεγέθη: 56-80 εκ.

Σετ µε 2 κολάν
από 100% οργανικό βαµβάκι,
µε γυριστή µέση και ρεβέρ,
ένα µε σχέδιο και ένα µονόχρωµο ανά σετ,
διαθέσιµες επιλογές: 
για κορίτσια ή αγόρια,
µεγέθη: 56-92 εκ.

Φούτερ µε κουκούλα
από 100% οργανικό βαµβάκι,
για µωρά, µε φερµουάρ, µε αυθεντικό σχέδιο του Dumbo,
διαθέσιµες επιλογές: για κορίτσια ή αγόρια, µε τσέπη-µάρσιπο, 
µεγέθη: 56-92 εκ.

Βρεφική κουβέρτα τυλίγµατος
από 100% βαµβακερό κάλυµµα, 

µε φιόγκο και αυθεντικό σχέδιο του Dumbo,
διαστάσεις: 77 x 77 εκ.

Σετ µε 3 πάνες   
από 100% οργανικό βαµβάκι,

πάνες tetra, 
µε αυθεντικό σχέδιο του Dumbo, 

διάφορα σχέδια ανά σετ,
διαστάσεις: 70 x 70 εκ.

Βρεφική κουβέρτα
µε αυθεντικό σχέδιο του Dumbo,
διαστάσεις: 75 x 100 εκ.

Σετ µε 2 Lovi 
πιπίλες 

ανθεκτικές,
διάφορα χρώµατα ανά σετ

για µωρά από 0-3 µηνών.

διαθέσιµα 
σε συσκευασία 

2 τεµαχίων:

    

επίσης 
διαθέσιµο

σε συσκευασία 
2 τεµαχίων:

    

επίσης
διαθέσιµο:

επίσης
διαθέσιµο:

ΝΕΑ
Τα προϊόντα της νέας συλλογής 
φέρουν αυτή την ένδειξη στα καταστήµατα

Certi� ed 
CERES-0532

‘organic’

Certi� ed by 
CERES-0532

‘organic’

©
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7 € 16 €

7 €
4 €

6 € 7 €

Σουτιέν
µαλακό και ελαστικό,
για θηλασµό,
µε διαµορφωµένα ανοιγόµενα cups
και ρυθµιζόµενες ράντες,
µεγέθη: S-XL

Σετ ταΐσµατος, 6 τµχ.
περιλαµβάνει: 

µπιµπερό κατά των κολικών, χωρητικότητα: 180 ml, 
δοχείο, σέικερ, πιπίλα σιλικόνης, κάλυµµα πιπίλας

και καπάκι για το δοχείο

Επιθέµατα στήθους
30 τµχ.

από διαπνέον υλικό, 
απορροφητικά και ευαίσθητα, 

µε µία στρώση,
που τα κρατά στη θέση τους

Μαξιλάρι θηλασµού
µε αφαιρούµενο κάλυµµα,
από 100% βαµβάκι

Νυχτικό θηλασµού
από 100% βαµβάκι,

µε κρουαζέ λαιµόκοψη V, 
κοντά µανίκια και

πλισέ στη µέση, 
µε φιόγκο και σχέδιο,

µεγέθη: S-XXL

Σετ αποθήκευσης γάλακτος
περιλαµβάνει: θήλαστρο σιλικόνης,
βάση και 10 σακούλες αποθήκευσης,
χωρητικότητα: 150 ml

Για εµένα: 
Τρυφερή σύνδεση 
& ποιοτικός χρόνος
µαµάς και µωρού.

επίσης
διαθέσιµο:

    

επίσης
διαθέσιµο:

λαιµόκοψη
για εύκολο
θηλασµό

Τα προϊόντα της νέας συλλογής 
φέρουν αυτή την ένδειξη στα καταστήµατα

ΝΕΑ



5 €
 από

5 €

2 50 €

4 €

9 €

Μαξιλάρι μπανιέρας
με βεντούζες για τοποθέτηση

και σχέδιο στη μία πλευρά,
διαστάσεις: 29,5 x 30,5 x 6,2 εκ.

Πετσέτα
από 100% βαμβάκι,
500 γρμ ανά τ.μ.,
με κρόσσια, 
διαθέσιμες διαστάσεις:
50 x 90 εκ., 5 €
70 x 140 εκ., 9 €

Χαλί μπάνιου 
βαμβακερό, 

με κρόσσια και σχέδιο,
διαστάσεις: 50 x 80 εκ.Ποτήρι  

οδοντόβουρτσας
κεραμικό,
διαμ. 7,8 εκ., 
ύψος: 8,9 εκ.

Δοχείο  
σαπουνιού
κεραμικό, 
διαμ. 10,5 εκ.,
ύψος: 14 εκ.

Διαμορφώστε τον χώρο σας 
εύκολα με το πιο φυσικό στιλ!

ΝΕΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΙΤΙ 
NATURAL GREEN!

Κάθε αντικείμενο της συλλογής 
φέρει αυτή την ένδειξη.
Αναζητήστε την στα καταστήματα!

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

ΝΕΑ



5 €

2 €
10 €

5 €

6 €

12 €

4 €
 από

Επιτραπέζια σκεύη
από πορσελάνη, 
µε σχέδιο φυτών, 
διαθέσιµες επιλογές:
πιάτο του γλυκού, διαµ. 21 εκ., 4 €,
βαθύ πιάτο, διαµ. 21 εκ., 4,50 €,
ρηχό πιάτο, διαµ. 26,5 εκ., 6 €

Σετ µαχαιροπίρουνων, 
4 τµχ.

περιλαµβάνει: 
µεταλλικό κουτάλι, 

πιρούνι,
µαχαίρι και κουταλάκι του γλυκού,

µε πλαστικές λαβές

Επιτραπέζιο ρολόι
ξύλινο, 

µε µπαταρίες,
διαστάσεις: 10,5 x 3,5 x 14,5 εκ.,

οι µπαταρίες πωλούνται χωριστά

Κουβέρτα
βαµβακερή, 

µε σχέδιο,
διαστάσεις: 130 x 160 εκ.

Σουπλά
πλεκτό, 
διαµ. 38 εκ.

Καραφάκια 
για ξύδι & ελαιόλαδο, 

2-σε-1
µε φυσικά πώµατα από φελλό

και λαβές,
χωρητικότητα: 350 & 250 ml

Κουτί ψωµιού
µεταλλικό,

µε καπάκι από µπαµπού,
διαστάσεις: 29 x 18 x 16 εκ.

Για εµένα: 
Μια πράσινη όαση ηρεµίας 
µε πρακτικά αξεσουάρ 
αποθήκευσης.

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

ΝΕΑ

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI



5 €

6 €

17 €

10 €

9 €

10 €
4 €

Τραπεζάκι
µε υφαντή γιούτα στο
πάνω µέρος 
και µεταλλικά πόδια,
διαµ. 41 εκ.,
ύψος: 42,5 εκ.

Διακοσµητικό
αποξηραµένο µπουκέτο λουλούδια
σε γυάλινο βάζο τύπου καµπάνας,
µε ξύλινη βάση,
διαµ. 12 εκ., 
ύψος: 13 εκ.

Διακοσµητικό τοίχου
για οργάνωση,

από βαµβάκι, 
υφαντό,

µε κρίκο για κρέµασµα και κρόσσια, 
διαστάσεις: 28 x 63 εκ.

Γλάστρα για φυτό
κεραµική,
µε ανάγλυφο σχέδιο φυτών,
διαµ. 15 εκ.,
ύψος: 12,3 εκ.

Βάζο µε λουλούδια
κεραµικό,
διαµ. 10 εκ.,
ύψος: 25 εκ.

Χαλί
βαµβακερό, 

µε κρόσσια και 
ανάγλυφο µοτίβο,

διαστάσεις: 60 x 90 εκ.

Μαξιλάρι
µε ανάγλυφο µοτίβο στη µία πλευρά, 

διαµ. 45 εκ.

Τα πρoϊόντα του φυλλαδίου είναι διαθέσιµα 
στα καταστήµατα µε αυτή την ένδειξη

ΝΕΑ
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6 €
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4 €
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€
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6 €4 €

Πιάτο για 
ζυµαρικά 

ή πίτσα
από πορσελάνη,

µε µήνυµα, 
διαθέσιµες επιλογές:

για ζυµαρικά, 
διαµ. 20,2 εκ., 4,50 €,

για πίτσα, 
διαµ. 30,5 εκ., 6 €

Τρίφτης
µε ξύλινη λαβή,
διαστάσεις: 
39 x 4,5 εκ.

Δίσκος ψησίµατος*
µε αντικολλητική επίστρωση,
λαβές και ανάγλυφη επιφάνεια,
διαµ. 31 εκ.

Ζυγαριές κουζίνας
µε οθόνη, 
διαστάσεις: 15 x 22 x 2 εκ.,
Οι µπαταρίες πωλούνται 
χωριστά

Δίσκος κοπής
για πίτσα, 
από µπαµπού,
µε λαβή, 
διαµέτρου 35 εκ.

Εργαλείο 
κοπής πίτσας 

µε ξύλινη λαβή, 
διαστάσεις: 

25 x 9 εκ.

Χειροκίνητο εργαλείο κοπής
µε σχοινί και µηχανισµό λαβής,

µε δοχείο χωρητικότητας 500 ml

Μετρητής 
ζυµαρικών

ξύλινος, 
διαστάσεις: 

25,4 x 6,3 x 0,8 εκ.

ποιότητα που αισθάνεστε,
                 τιµή που αγαπάτε

@pepcogrpepcogr pepco.gr

Μείνετε ενηµερωµένοι:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
e-mail: info.gr@pepco.eu

ηλεκτρονικές 
δωροκάρτες

Ανακαλύψτε νέα προΪόντα:

 κουπόνια ανανέωσης χρόνου 
για εγχώριους και ξένους 

αριθµούς τηλεφώνου 

Η ποσότητα και η διαθεσιµότητα των προϊόντων µπορεί να διαφέρει σε κάθε κατάστηµα. 
Ορισµένα προϊόντα θα είναι διαθέσιµα µόνο σε επιλεγµένα καταστήµατα. 

Τα εικονιζόµενα δείγµατα προϊόντων ενδέχεται να διαφέρουν 
από τα προϊόντα προς πώληση.

* Οι όροι επιστροφών είναι 
διαθέσιµοι στο www.pepco.gr  

 Έχετε δικαίωµα 
να επιστρέψετε 

τα προϊόντα εντός 
30 ηµερών  

 Ψωνίστε µε σιγουριά!  

Μετρητής 
ζυµαρικών

*  προΪόν διαθέσιµο σε επιλεγµένα καταστήµατα.




